
ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

ATA Nº 08/2020

SESSÃO ORDINÁRIA DA EGRÉGIA
QUARTA CÂMARA DE DIREITO PRIVADO

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, às oito horas e trinta e
cinco minutos, em sessão por vídeo conferência do Tribunal de Justiça do Estado de
Mato Grosso, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador RUBENS
DE OLIVEIRASANTOSFILHO,reuniu-se a Egrégia Quarta Câmara de Direito Privado,
com a presença dos Excelentíssimos Senhores Desembargadores GUIOMAR
TEODORO BORGES, SERLY MARCONDES ALVES, JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
(convocado), ANTÔNIA SIQUEIRAGONÇALVES(convocada) e da Representante do
Ministério Público Excelentíssima Senhora Doutora NAUMEDENISENUNESROCHA
MULLER.Aberta a sessão, passou-se ao julgamento dos processos da pauta.

SESSÃO DA QUARTA CÂMARA DE DIREITO PRIVADO POR

VIDEOCONFERÊNCIA.

EXMO SR. DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO – PRESIDENTE DA

QUARTA CÂMARA DE DIREITO PRIVADO:

A Quarta Câmara de Direito Privado realiza hoje, dia 22 do mês de abril

do ano de 2020, a primeira sessão ordinária por videoconferência do Tribunal de Justiça do

Estado de Mato Grosso, um feito relevante e que ficará marcado na história desta instituição

centenária.

Trata-se de grande avanço tecnológico colocado a serviço da

continuidade da prestação jurisdicional mesmo diante de situação tão adversa que recomenda o

distanciamento físico para o combate à pandemia do novo coronavírus.

Invocando a proteção de Deus, declaro aberta a sessão. Com a palavra, o

presidente, desembargador Carlos Alberto Alves da Rocha, a quem expresso, em nome desta

Corte, dos juízes, procuradores, defensores, advogados, servidores e partes nos processos, nossas

homenagens e agradecimento pelo trabalho incansável em prol da implantação e

desenvolvimento desta ferramenta digital que garante neste momento delicado o amparo

institucional necessário à sociedade.
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

EXMO SR. DES. CARLOS ALBERTO ALVES DA ROCHA – PRESIDENTE DO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE MATOGROSSO:

Bom dia a todos. Bom dia Des. Rubens de Oliveira Santos Filho –

Presidente da Quarta Câmara de Direito Privado, Des. Guiomar Teodoro Borges, Desa. Serly

Marcondes Alves, Desa. Antônia Siqueira Gonçalves, Des. José Zuquim Nogueira, Doutora

Naume Denise Rocha Nunes.

É um prazer muito grande esse momento para todos nós do poder

judiciário mato-grossense.

É uma girada de chave.

Estamos no meio de uma pandemia em que toda a população sofre, mas,

nesse momento é que surgem soluções que, nem imaginávamos, seria tão rápido.

Fico Feliz que o Desembargador Rubens tenha iniciado, anos atrás, essa

tentativa da videoconferência, a sessão virtual, também, que foi rodando até que chegamos num

momento em que colocamos em pratica, corrigiremos alguns erros, mas com o carro em

movimento. Sabemos que dará certo.

É uma outra forma de sessão.

Estamos falando especificamente de sessão, mas há tantas coisas que

temos feito diferente daquilo que estamos acostumados anos e anos, que sempre falamos que é a

mesmice.

Fico feliz, inclusive, que esta Câmara esteja sendo pioneira, fazendo

História, e a tarde a terceira fara também.

Por uma grata coincidência, temos uma Câmara formada pelo Presidente

- Desembargador Rubens, vindo da OAB, o Des. Guiomar vindo do Ministério Público e a Desa.

Serly, vindo da magistratura. Uma câmara bem eclética, uma Câmara diferenciada. Penso que

isso tudo conspirou para dar certo na data de hoje.

Limito-me a fazer essa abertura, agradecendo aos cinco desembargadores

presentes, bem como a procuradora de Justiça, Dra. Naume Denise, aos advogados que farão

sustentação oral e aos servidores dedicados para que tudo saia perfeito.
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TRIBUNALDE JUSTIÇA

Tive o prazer de passar ontem à noite ao desembargador Rubens que

recebi elogios sobre a maneira como estava sendo feito, o envio das senhas, o envio das

mensagens aos advogados para fazerem sustentação oral.

A OAB tem sido uma grande parceira. Agradeço ao doutor Leonardo

Campos que tem compreendido as possíveis falhas e as dificuldades diárias.

Aos advogados, peço que relevem alguma coisa, porque estamos no

início, é a primeira, é histórica esta marca.

Fico grato e tenham certeza que na minha biblioteca tenho os anais

forenses impressos, desde o primeiro, e mesmo não existindo mais essa forma em papel, teremos

daqui uns dias no modo eletrônico, gravado esse dia, esta sessão.

Agradeço a todos que participam hoje do julgamento e àqueles que se

desdobraram para construir esta ferramenta.

É um dia histórico para todos nós.

Obrigado a todos e uma boa sessão.

EXMO SR. DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO – PRESIDENTE DA

QUARTA CÂMARA DE DIREITO PRIVADO.

Nossos agradecimentos a Vossa Excelência, presidente, a quem cabe o

mérito deste projeto.

Aliás, as últimas administrações têm concentrado esforços imensos para

garantir a Mato Grosso galgar patamares inimagináveis anos atrás no sistema judicial.

Que Deus nos guie neste trabalho de construção de uma sociedade mais

justa.

EXMO SR. DES. CARLOS ALBERTO ALVES DA ROCHA – PRESIDENTE DO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE MATOGROSSO:

Obrigado, boa sessão a todos.
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TRIBUNALDE JUSTIÇA

EXMO SR. DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO – PRESIDENTE DA

QUARTA CÂMARA DE DIREITO PRIVADO.

Bom dia novamente a todos, senhores desembargadores, douta procuradora,

servidores, muito bem lembrados pelo desembargador presidente pela fundamental colaboração

e dedicação nas últimas semanas para viabilizar a sessão por videoconferência, trabalho que,

tenho certeza, será vitorioso.

Dou por aprovada a ata da sessão anterior.

Antes de anunciar os processos que não serão julgados nesta ocasião, esclareço,

mais uma vez, aos advogados e a toda coletividade, que a partir de agora há neste Tribunalduas

modalidades de julgamento por meio eletrônico.

A primeira, já aplicada nesta Câmara e em outras antes mesmo da vigência do

Código de Processo Civil, é denominada Plenário Virtual, em que são julgadas as demandas de

menor complexidade, normalmente sem pedido de sustentação oral ou de preferência, e se

destina a desafogar o Judiciário do enorme acúmulo de processos.

Nesse sistema, que será implantado brevemente, a sessão ocorre na mesma data

em que seria de modo presencial.

O relator da lide envia, em ambiente virtual, o seu voto aos demais membros

da Câmara, que terão cinco dias para a manifestação, e, após, elabora o acórdão.

Portanto, o julgamento não tem, necessariamente, início e término no mesmo

dia.

Já as sessões por videoconferência equivalem àquelas realizadas semanalmente

de forma ordinária, no entanto sem a presença física no Plenário, para evitar a disseminação da

Covid-19.

A transmissão é em tempo real pelo canal YouTube, e os advogados podem

formular pedido de preferência e de sustentação oral, porém com antecedência, conforme as

regras definidas e que, evidentemente, sofrerão eventual adaptação.

Os acórdãos são publicados no Diário da Justiça eletrônico do dia subsequente

à conclusão do julgamento.

Feitas essas anotações, dou continuidade à sessão.

PROCESSOSPJE

RETIRADOS DE PAUTA: 06
Processo: 0002194-76.2005.8.11.0046
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO, SERLYMARCONDES
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ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: MICHELIN SANTOLIN
Advogado: CLEVERSON CAMPOS CONTO
Requerido: BANKAMERICA COMERCIAL E PARTICIPACOES LIMITADA. E OUTROS
(1)
Advogado: ANNA BABKA
Decisão: RETIRADO DE JULGAMENTO PARAREDISTRIBUIR, ANTE A MANIFESTAÇÃO
DE SUSPEIÇÃO DA RELATORA.

Processo: 0001344-75.2014.8.11.0088
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: BANCO CRUZEIRO DO SUL S/A-EM LIQUIDACAO EXTRAJUDICIAL
Advogado: TAYLISE CATARINAROGERIO SEIXAS
Requerido: ANTONIO FERREIRA DOS SANTOS
Advogado: ANDREIA CRISTINA MEDEIROS e outros
Decisão: RETIRADO DE PAUTAPARADILIGÊNCIA (OPORTUNIZAR AO APELANTE
COMPROVAR A HIPOSSUFICIÊNCIA)

Processo: 0038666-08.2016.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: RP CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA - EPP
Advogado: CYNTIA KATHEUSCIA DA CRUZ E SILVACARVALHO
Requerido: BANCO DO BRASIL SA
Advogado: NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES

Processo: 0002725-02.2013.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: MRV PRIME SPAZIO CRISTALLI INCORPORACOES SPE LTDA
Advogado: LEONARDO FIALHO PINTO e outros
Requerido: RUSANDRA LUIZA RUSU DOS REIS
Advogado: SILVIA MARANHA CUPINI ASSUMPCAO
Decisão: RETIRADO DE JULGAMENTO PARADILIGÊNCIA.

Processo: 1001986-28.2019.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
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Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: VALOR ADMINISTRACAO JUDICIAL LTDA - EPP
Advogado: VICTOR ANDRADE COSTA TEIXEIRA
Requerido: AFARE I - FUNDO DE INVESTIMENTO EM DIREITOS CREDITORIOS
NAO-PADRONIZADOS
Advogado: JOEL LUIS THOMAZ BASTOS e outros
Decisão: RETIRADO DE PAUTAPARAMANIFESTAÇÃO DO DES. GUIOMAR TEODORO
BORGES, SOBRE EVENTUAL SUSPEIÇÃO.

Processo: 1000930-23.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: REINALDO DE ASSUNCAO MARQUES
Advogado: BRENNO DE PAULA MILHOMEM
Requerido: HELENNA QUESSADA MARQUES E OUTROS (3)
Advogado: SANDRA JANE SCOTTI
Decisão: RETIRADO DE JULGAMENTO PARAREMESSA AO M.P.

DECISÕES ADIADAS: 13

Processo: 1013222-48.2019.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS
Advogado: FAGNER DA SILVABOTOF e outros
Requerido: MARCO ANTONIO BUENO SILVA
Advogado: RODRIGO BRANDAO CORREA e outros
Decisão: ADIADA A CONCLUSÃO DO JULGAMENTO, DEVIDO PEDIDO DE VISTADO 2º
VOGAL (DES. GUIOMAR). A RELATORA VOTOU PELO PROVIMENTO DO RECURSO E
O 1º VOGAL (DES. RUBENS) VOTOU PELO NÃO PROVIMENTO

Processo: 0001811-84.2017.8.11.0044
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
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Requerente: JOSE CARLOS SIQUEIRA CARVALHO
Advogado: CLARA DE HOLLEBEN LEITE MUNIZ e outros
Requerido: GETULIO GONCALVES VIANA
Advogado: JOAO PEDRO MARQUES e outros
Decisão: ADIADA A CONCLUSÃO DO JULGAMENTO, DEVIDO PEDIDO DE VISTADO 2º
VOGAL (DES. GUIOMAR).

Processo: 1000482-50.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: UNIMED NORTE MATOGROSSO COOPERATIVATRABALHO MEDICO
Advogado: ANA ELISA DEL PADRE DA SILVA e outros
Requerido: EDICLEIA PAULA PIVETTA
Advogado: ALAN VARDEL BIZARELLO DOS SANTOS
Decisão: ADIADA A CONCLUSÃO DO JULGAMENTO, DEVIDO PEDIDO DE VISTADO 1º
VOGAL (DES. RUBENS). A RELATORA VOTOU PELO PROVIMENTO DO RECURSO E O
2º VOGAL AGUARDA.
Sustentação oral: CLÁUDIO ALVES PEREIRA, OAB/MT 3277-B, advogado do
requerente, (duração – 10 min).

Processo: 1000485-05.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: AGRO PASTORIL VITORIA DO ARAGUAIA S A
Advogado: HENRIQUE LUIZ DE SOUZA CARVALHO DOMINGUES e outros
Requerido: ELVIO ZANINI E OUTROS (4)
Advogado: JOSE ANTONIO ARMOA
Decisão: ADIADA A CONCLUSÃO DO JULGAMENTO, DEVIDO PEDIDO DE VISTADA 2ª
VOGAL (DESA. SERLY MARCONDES ALVES).

Pedido de Sustentação:MARCELO SOUZA DE BARROS, OAB/GO 31.153, advogado do
requerente, (por 10-minutos).
Pedido de Sustentação: RUY NOGUEIRA BARBOSA, OAB/MT 172.275, advogado do
requerido, (por 12-minutos).

Processo: 1000474-73.2020.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: PRISCILA RASQUERI MENDES MARASCHIN e outros (2)
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Advogado: JOSE ANTONIO ARMOA e outros
Requerido: AGRO PASTORIL VITORIA DO ARAGUAIA S A
Advogado: HENRIQUE LUIZ DE SOUZA CARVALHO DOMINGUES e outros
Decisão: ADIADA A CONCLUSÃO DO JULGAMENTO, DEVIDO PEDIDO DE VISTADA 2ª
VOGAL (DESA. SERLY MARCONDES ALVES).

Processo: 0009456-09.2016.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO, SERLYMARCONDES
ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: LUIZ GONZAGA SIQUEIRA DE LIMA e outros (1)
Advogado: MARCELO PEREIRA DE LUCENA e outros
Requerido: ENERGISA MATOGROSSO - DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A.
Advogado: ANTONIO CARLOS GUIDONI FILHO e outros
Decisão: ADIADA A CONCLUSÃO DO JULGAMENTO, DEVIDO PEDIDO DE VISTADO 2º
VOGAL (DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO).

Processo: 1009889-17.2019.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: MICHEL DAL BO e outros (3)
Advogado: ANDERSON VATUTINLOUREIRO JUNIOR e outros
Requerido: SOUVENIR DAL BO JUNIOR E OUTROS (5)
Advogado: KARINE FAGUNDES GARCIA DUARTE ALVES PINTO e outros
Decisão: ADIADA A CONCLUSÃO DO JULGAMENTO, DEVIDO PEDIDO DE VISTADO 2º
VOGAL (DES. GUIOMAR). A RELATORA REJEITOU OS EMBARGOS E O 1º VOGAL (DES.
RUBENS) DEU PROVIMENTO.

Processo: 1014689-88.2019.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: JANIO ROBERTO DA SILVA e outros (1)
Advogado: PAULO CELERINO ALVIM DA FONSECA e outros
Requerido: MARCOS TULIO FERREIRA PIRES
Advogado: DUILIO PIATO JUNIOR
Decisão: ADIADA A CONCLUSÃO DO JULGAMENTO, DEVIDO PEDIDO DE VISTADO 2º
VOGAL (DES. GUIOMAR). A RELATORA REJEITOU OS EMBARGOS E O 1º VOGAL (DES.
RUBENS) DEU PROVIMENTO.
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Pedido de preferência: MARIA EDUARDA RAMALHO QUEIROZ, OAB/MT 17175,
advogado do requerente.

Processo: 0012748-36.2015.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: ANDRE LUIZ DE ANDRADE POZETI
Advogado: JOMAS FULGENCIO DE LIMA JUNIOR e outros
Requerido: ENEIAS DOS SANTOS E OUTROS (1)
Advogado: GUSTAVO FARIAS SABER
Decisão: ADIADA A CONCLUSÃO DO JULGAMENTO, DEVIDO PEDIDO DE VISTADO 1º
VOGAL (DES. RUBENS). A RELATORA VOTOU PELO NÃO PROVIMENTO DO RECURSO
E O 2º VOGAL (DES. GUIOMAR) AGUARDA.
Pedido de Sustentação Oral: JOMAS FULGÊNCIO, advogado do requerente, (por 13 –
minutos).

Processo: 1001181-41.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS
Advogado: FAGNER DA SILVABOTOF e outros
Requerido: SANDRA REGINA PEREIRA BARROS
Advogado: THIAGO SILVAFERREIRA
Decisão: ADIADA A CONCLUSÃO DO JULGAMENTO, FACE PEDIDO DE VISTADO 1º
VOGAL (DES. RUBENS). A RELATORA PROVEU. O 2º VOGAL AGUARDA.

Processo: 1017796-43.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: FRANCISCA CONCEICAO DE SOUSA e outros (4)
Advogado: FELIPE SOUZA GALVAO
Requerido: SUL AMERICA COMPANHIA NACIONAL DE SEGUROS E OUTROS (4)
Advogado: DANIELA CRISTINA VAZ PATINI e outros
Decisão: ADIADA A CONCLUSÃO DO JULGAMENTO, FACE PEDIDO DE VISTADO 1º
VOGAL (DES. RUBENS). A RELATORA NÃO PROVEU. O 2º VOGAL AGUARDA.

Processo: 1013658-33.2019.8.11.0000
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: MARCO AURELIO MIRANDA CARVALHO
Advogado: MANOEL ORNELLAS DE ALMEIDA e outros
Requerido: HIGGOR JOAO DA CUNHA FERRARI
Advogado: RODRIGO TAUIL ADOLFO e outros
Decisão: ADIADA A CONCLUSÃO DO JULGAMENTO DEVIDO PEDIDO DE VISTADO 2º
VOGAL (DES. GUIOMAR). A RELATORA VOTOU PELO NÃO PROVIMENTO E O 1º
VOGAL PELO PROVIMENTO.

Processo: 0025338-45.2015.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: MARIA AUGUSTA MORAES DE SIQUEIRA FIGUEIREDO e outros (1)
Advogado: CLAUDIO STABILE RIBEIRO
Requerido: ROBERTO ZAMPIERI E OUTROS (1)
Advogado: ROBERTO ZAMPIERI
Decisão: ADIADA A CONCLUSÃO DO JULGAMENTO DEVIDO PEDIDO DE VISTADO 2º
VOGAL (DES. GUIOMAR). A RELATORA VOTOU PELO NÃO PROVIMENTO E O 1º
VOGAL PELO PROVIMENTO.
Pedido de preferência: TatianaVilar, advogada do requerido.

  ADIADOS: 10
Processo: 0001784-85.2014.8.11.0051
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO, SERLYMARCONDES
ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: BENJAMIN ALECRIM PRATI e outros (1)
Advogado: MARTAXAVIER DA SILVA e outros
Requerido: PAULO PRATI
Advogado: PAULO ROBSON PRATI
Decisão: DEFERIDO ADIAMENTO POR UMA SESSÃO.
Pedido de Sustentação Oral: PATRÍCIA RODRIGUES BORGES SOLER, OAB/24.573,
advogado do requerente.

Processo: 0000379-14.2014.8.11.0051
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO, SERLYMARCONDES
ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: YARA ALECRIM ANDRADE PRATI e outros (1)
Advogado: PATRICIA RODRIGUES BORGES SOLER e outros
Requerido: REGINALDO DE ANDRADE
Advogado: GIOVANI BIANCHI
Decisão: ADIAMENTO POR UMA SESSÃO.
Pedido de Sustentação Oral: PATRÍCIA BORGES SOLER, OAB/24.573, advogado do
requerente.
Processo: 0051680-93.2015.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: SUL AMERICA COMPANHIA DE SEGURO SAUDE
Advogado: DENNER DE BARROS E MASCARENHAS BARBOSA
Requerido: JOSE EUGENIO BONJOUR
Advogado: KAMILA MICHIKO TEISCHMANN e outros
Decisão: ADIADO PARAA PRÓXIMA SESSÃO, PARACONVOCAÇÃO DE COMPOSIÇÃO
DE QUORUM, DEVIDO MANIFESTAÇÃO DE SUSPEIÇÃO DO DES. GUIOMAR
TEODORO BORGES.
Sustentação oral: KAMILA MICHIKO TEISCHMANN, OAB/MT 16.962, advogado do
requerido, (duração – 12 min).

Processo: 0001973-37.2016.8.11.0037
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: JOSE ROBERTO PATRICIO
Advogado: ROGERIO RODRIGUES GUILHERME e outros
Requerido: JOAO CARLOS FUGANTI E OUTROS (1)
Advogado: JOAO OTAVIO PEREIRA MARQUES e outros
Decisão: ADIADO PARAA SESSÃO DO DIA 06/05/2020
Sustentação oral: JOÃO OTÁVIO PEREIRA MARQUES, OAB/MT 9.782, advogado do
requerido, (duração – 8 min).

Processo: 1018066-67.2019.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Turma julgadora: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO, SERLYMARCONDES
ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: MARCOS LEVI BERVIG
Advogado: TIAGO PACHECO DOS SANTOS e outros
Requerido: VALDEMIR DE OLIVEIRA
Advogado: ALTAIR RUHOFF e outros
Decisão: DEFERIDO ADIAMENTO POR UMA SESSÃO
Pedido de preferência: TIAGO PACHECO DOS SANTOS, OAB/MT 17.601, advogado do
requerido.

Processo: 1018065-82.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: CRISTINA MARTINS DOS REIS
Advogado: HALLEX SANDRO MINGOTI REGO e outros
Requerido: BUSINESSINCORP EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA - EPP
Advogado: LAURO JOSE DA MATAe outros
Decisão: SUSPENSO O JULGAMENTO, POR PROBLEMAS TÉCNICOS, APÓS A
SUSTENTAÇÃO ORAL DO ADVOGADO DO AGRAVANTE, PARACONTINUAÇÃO DO
JULGAMENTO NA PRÓXIMA SESSÃO.
Pedido de Sustentação: THYAGO RIBEIRO DA ROCHA, OAB/MT 24.296, advogado do
requerente, (por 12-minutos).
Pedido de Sustentação: LAURO DA MATA, OAB/MT 24.296, advogado do requerido, (
não fez por problema na internet).

Processo: 1000456-52.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: RICARDO ALMEIDA GIL
Advogado: DELCIO JULIO BENTO JUNIOR
Requerido: ANTONIO RIBEIRO DE MORAIS E OUTROS (3)
Advogado: DEBORA SIMONE SANTOS ROCHA FARIA
Decisão: ADIADO POR INDICAÇÃO DO RELATOR.

Sustentação oral: Sonny J. Taborelli, OAB/MT 22975/0, advogado do requerente, (duração –
13 min).

Processo: 1000905-40.2016.8.11.0003
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO, SERLYMARCONDES
ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: NAIR LOURDES AMPOLINI
Advogado: FERNANDO JOSE MASTELARO e outros
Requerido: HOSPITAL DR. MURICY LTDA
Advogado: KARINA DE PAULA ANDRADE e outros
Decisão: ADIADO POR INDICAÇÃO DO RELATOR.
Pedido de preferência: ALESSANDRA AMPOLINI MASTELARO, OAB/MT 8.995,
advogado do requerente.

Processo: 1019216-83.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: COOPERATIVADE CREDITO DE LIVRE ADMISSAO DO SUDOESTE DA
AMAZONIA LTDA - SICOOB CREDISUL
Advogado: CRISTIANE TESSARO e outros
Requerido: AGENCIA DE VIAGENS UNIVERSAL LTDA - EPP
Advogado: MARCO AURELIO MESTRE MEDEIROS
Decisão: ADIADO POR INDICAÇÃO DO RELATOR
Pedido de Sustentação:KAMILA CRISTINA A. LIMA, advogado do requerente..

Processo: 0002495-69.2017.8.11.0024
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: EDSON LEITE DA SILVA
Advogado: GEORGE LUIZ VON HOLLEBEN
Requerido: CARLOS DO CARMO NASCIMENTO
Advogado: ROGERIO TEOPILO DA CRUZ e outros
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO PARAPRÓXIMA SESSÃO. 
Sustentação oral: Débora Rocha Faria, OAB/MT 4198, advogado do requerente, por
(duração 8 – minutos).

JULGADOS: 216
Processo: 1020084-06.2017.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: SEGURADORA LIDER
Advogado: LUCIMAR CRISTINA GIMENEZ CANO e outros
Requerido: RAMIS RIBEIRO DE ARRUDA
Advogado: ADRIANA DO CARMO COSTAMARQUES
Decisão: PREJUDICIAL DE MÉRITO REJEITADA. NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1022399-70.2018.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: MABYO EMANUEL SIQUEIRA e outros (1)
Advogado: CLEILSON MENEZES GUIMARAES e outros
Requerido: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS E OUTROS (1)
Advogado: FERNANDO CESAR ZANDONADI e outros
Decisão: RECURSO DA SEGURADORA NÃO PROVIDO E DO AUTOR PROVIDO.

Processo: 0007130-84.2013.8.11.0040
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: SILVIO APARECIDO BIANCHINI
Advogado: JEAN CARLOS ROVARIS e outros
Requerido: OI S.A.
Advogado: ELADIO MIRANDA LIMA e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1002498-19.2018.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: FABRICIO DE ALMEIDA CAVALCANTEFILHO
Requerido: RENATAAVILA VIDAL
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Advogado: MAISA PIRES VIDAL e outros
Decisão: PARCIALMENTEPROVIDO. UNANIME.

Processo: 0020583-12.2014.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: CONFECCOES T& T LTDA - ME
Advogado: SOFIA ALEXANDRA DE MOURA COELHO DE VILLAS BOAS DE
MASCARENHA e outros
Requerido: CONDOMINIO CIVIL PANTANAL SHOPPING
Advogado: USSIEL TAVARESDA SILVAFILHO e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1000603-78.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: EDNA ESCOBAR DA SILVARAMOS e outros (2)
Advogado: EDSON RITTER
Requerido: BANCO DO BRASIL SA
Advogado: JOSE ARNALDO JANSSEN NOGUEIRA e outros
Decisão: PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1028095-24.2017.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: MILSON RODRIGUES FERREIRA
Advogado: PAULOSALEM PEREIRA GONCALVES
Requerido: CLAUDIO CAMPOS ARAUJO
Advogado: OZANA BAPTISTA GUSMAO
Decisão: AUTOR - NÃO PROVIDO. RÉU - PROVIDO. UNÂNIME.

Pedido de preferência: OZANA BATISTA GUSMÃO, OAB/MT 4062, advogado do
requerido.

Processo: 1017726-26.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: APARECIDA LOPES DE OLIVEIRA
Advogado: ARMANDO OTAVIO MARCONDES GUIDIO
Requerido: PAULO RODRIGUES SIEMIONKO
Advogado: GLAYTON MARCUS MEIRA NUNES e outros
Decisão: PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1017235-19.2019.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: APOLUS ENGENHARIA LTDA
Advogado: MARCO AURELIO MESTRE MEDEIROS
Requerido: COOPERATIVADE CREDITO DE LIVRE ADMISSAO DE ASSOCIADOS
OURO VERDE DE MATOGROSSO - SICREDI OURO VERDE MT
Advogado: BRUNO HENRIQUE DE OLIVEIRA VANDERLEI
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Pedido de preferência: PALOMA DE PAULA ORRIGO RIBEIRO LEITE, OAB/MT
25.941, advogado do requerente.

Processo: 1017082-83.2019.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: FILINTO BARBOSA DE MELO e outros (4)
Advogado: EVERTHON BARBOSA PADILHA DE MELO
Requerido: JOAO BARBOSA DE MELO E OUTROS (12)
Advogado: JOSE BARBOSA DE MELO e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1016844-64.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: RODRIGO LACERDA DE BARROS
Advogado: ISIA MARIA DE FARIA
Requerido: LUCAS LIMA DE BARROS E OUTROS (1)
Advogado: KATIA RAQUEL KNAPP LUTZER
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1016886-16.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: BANCO BRADESCO SA
Advogado: RENATOCHAGAS CORREA DA SILVA e outros
Requerido: EROTILDE RIBEIRO GUIMARAES MUNARETO
Advogado: LEONARDO FRANCA ARAUJO
Decisão: PARCIALMENTEPROVIDO. UNANIME.

Processo: 1000169-84.2019.8.11.0013
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: MARIA LUZIA MARCAL
Advogado: WEDER DE LACERDA SILVA
Requerido: DIOGO VILLAR PEREZ
Advogado: CHRISLAYNE KARINE FERREIRA LOPES
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1015199-04.2019.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: ANTENOR SANTOS ALVES JUNIOR
Advogado: SIDNEI GUEDES FERREIRA e outros
Requerido: SYNGENTA PROTECAO DE CULTIVOS LTDA
Advogado: GUILHERME FERNANDES GARDELIN e outros
Decisão: PROVIDO. UNÂNIME.
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Pedido de preferência: FELIPE BRUNO GUEDES, advogado do requerente.

Processo: 0007388-38.2018.8.11.0002
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: MARCOS RODRIGO DA SILVA
Requerido: INSTITUICAO EDUCACIONAL MATOGROSSENSE-IEMAT
Advogado: MARCELO AMBROSIO CINTRA
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0029449-59.2017.8.11.0055
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: JAYSON APARECIDO JOENCK
Advogado: LUIS FERNANDO DECANINI e outros
Requerido: OMNI S/A CREDITO FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO
Advogado: DANIELA FERREIRA TIBURTINO
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1009882-25.2019.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: FAEDA ADVOGADOS ASSOCIADOS S/S e outros (1)
Advogado: ELISE FAEDA e outros
Requerido: RODRIGO MISCHIATTI E OUTROS (1)
Advogado: KAMILA MICHIKO TEISCHMANN e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Pedido de Sustentação Oral : KAMILA MICHIKO TEISCHMANN, OAB/MT 16.962,
advogado do requerido.

Processo: 1007725-79.2019.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: GLESSE KELLY OLIVEIRA CARVALHO
Advogado: EDMAR DE OLIVEIRA NABARRO
Requerido: THIAGO PEREIRA MAIA
Advogado: THIAGO PEREIRA MAIA
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1004679-82.2019.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: OTTO FRANCISCO EWERLING e outros (1)
Advogado: JULIERME ROMERO
Requerido: O TELHAR AGROPECUARIA LTDA
Advogado: PAULO INACIO HELENE LESSA
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Pedido de preferência: JULIERME ROMERO, advogado do requerente.

Processo: 0006735-94.2013.8.11.0007
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: HSBC BANK BRASIL S.A. - BANCO MULTIPLO
Advogado: RENATOCHAGAS CORREA DA SILVA e outros
Requerido: SENDA - INDUSTRIA E COMERCIO DE CEREAIS LTDA E OUTROS (2)
Advogado: WILMAR DAVID LUCAS
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1003273-31.2016.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Requerente: UNIMED CUIABA COOPERATIVADE TRABALHO MEDICO
Advogado: FERNANDO AUGUSTO VIEIRA DE FIGUEIREDO
Requerido: MARIA TEREZA MAMEDE GOMES DA SILVA
Advogado: RODRIGO GOMES BRESSANE e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0001618-35.2018.8.11.0044
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: VANDERLEI SAVICZKI
Advogado: JOSIMAR LOULA FILHO
Requerido: F R NEVES - ME
Advogado: RAFAEL GOMES DE CAMPOS
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1019180-49.2018.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: JOSE EMILIO DA SILVA
Advogado: VICTOR HUGO VIDOTTI
Requerido: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS
Advogado: FERNANDO CESAR ZANDONADI
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0008473-61.2015.8.11.0003
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: REGINALDO PEREIRA DA SILVA
Advogado: NILSON NOVAES PORTO
Requerido: SEGURADORA LIDER
Advogado: HENRIQUE ALBERTO FARIA MOTTAe outros
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1003643-96.2019.8.11.0002
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: BANCO PAN S.A.
Advogado: CRISTIANE BELINATI GARCIA LOPES
Requerido: FABIO BOSCO THEODORO DE MORAES
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0002024-56.2018.8.11.0044
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: JUCIRLETE MARQUES DAMACENO
Advogado: JOAO BATISTAANTONIOLO e outros
Requerido: VIVO S.A.
Advogado: FILINTO CORREA DA COSTA JUNIOR
Decisão: PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1009999-75.2017.8.11.0003
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: DHYOGO PARREIRA GONCALVES
Advogado: JANE CLAUSSE ANICESIO DOS SANTOS e outros
Requerido: YMPACTUS COMERCIAL S/A
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 0002239-12.2016.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: ENERGISA MATOGROSSO - DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A.
Advogado: OZANA BAPTISTA GUSMAO e outros
Requerido: JUCILENE CUNHA DE CARVALHO
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Advogado: AUGUSTO CESAR FONTES ASSUMPCAO
Decisão: PARCIALMENTEPROVIDO. UNANIME.

Processo: 1004574-71.2020.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: VIRGINNIA CELYALEITE COELHO
Advogado: GIULLEVERSON SILVAQUINTEIRO DE ALMEIDA
Requerido: BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS S.A.
Advogado: JOSE CARLOS SKRZYSZOWSKI JUNIOR
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Pedido de preferência: GIULLEVERSO N. SILVAQUINTEIRO DE ALMEIDA,
OAB/MT 12358, advogado do requerente.

Processo: 1006440-37.2019.8.11.0037
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: MARCELINO PEREIRA
Advogado: VICTOR HUGO VIDOTTI
Requerido: SEGURADORA LIDER
Advogado: RENATOCHAGAS CORREA DA SILVA
Decisão: PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 0001848-17.2016.8.11.0022
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: SEGURADORA LIDER
Advogado: FERNANDO CESAR ZANDONADI
Requerido: DAVID DOUGLAS BORGES DE ALCANTARO
Advogado: MARQUES ANTONIO DA SILVA
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1008287-53.2017.8.11.0002
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: FRANCISCO PAULO FIEL e outros (1)
Advogado: WAGNER BATISTAGOMES NASCENTE JUNIOR
Requerido: BANCO CETELEM S/A
Advogado: DENNER DE BARROS E MASCARENHAS BARBOSA
Decisão: PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1014508-66.2016.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: ANTONIO CARLOS DE ARRUDA ALMEIDA
Advogado: RODRIGO PEREIRA DOS SANTOS
Requerido: BANCO BRADESCARD S.A.
Advogado: MAURO PAULO GALERA MARI
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1004283-79.2019.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: ANAJARABIA SILVASOUZA
Advogado: RODRIGO BRANDAO CORREA
Requerido: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS
Advogado: RENATOCHAGAS CORREA DA SILVA e outros
Decisão: PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0015626-90.2011.8.11.0002
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: ESPÓLIO DE CARLOS WILHEIM TOMESS
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Advogado: EFRAIM RODRIGUES GONCALVES
Requerido: MARIA DAS GRACAS FERREIRA DE OLIVEIRA
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1002141-94.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: UNIMED CUIABA COOPERATIVADE TRABALHO MEDICO
Advogado: FERNANDO AUGUSTO VIEIRA DE FIGUEIREDO e outros
Requerido: ELISANGELA GONCALVES DA SILVAOLIVEIRA
Advogado: FLAVIO LUCIO SANTANA DE OLIVEIRA
Decisão: PRELIMINAR REJEITADA. NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 0018924-94.2016.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS
Advogado: MURILLO ESPINOLA DE OLIVEIRA LIMA
Requerido: JOANDERSON CASSIO DE ARRUDA
Advogado: GUILHERME FERREIRA DE BRITO e outros
Decisão: PREJUDICIAL DE MÉRITO AFASTADA. RECURSO DA SEGURADORA NÃO
PROVIDO E DO AUTOR PROVIDO.

Processo: 1002078-69.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: GRACINDA MELO DANTAS
Advogado: MAITE CAROLINE OLIVEIRA DE MELLO e outros
Requerido: LUZIA CEZILIO DE SOUZA CORBELINO
Advogado: HERNANI ZANIN
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1001793-76.2020.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: BRADESCO SAUDE S/A
Advogado: DANIELA CRISTINA VAZ PATINI e outros
Requerido: EMANUELA SOUZA ARAUJO DO NASCIMENTO
Advogado: SALOME DA SILVABARROS
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Pedido de preferência: SALOMÉ S. BARROS, OAB/MT 17175, advogada do requerido,
(por 06 – minutos).

Processo: 1001573-78.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: UNIMED CUIABA COOPERATIVADE TRABALHO MEDICO
Advogado: JOSE EDUARDO POLISEL GONCALVES e outros
Requerido: EVAILDO PINHO DE OLIVEIRA
Advogado: ANA PAULA DOS PASSOS CANONGIA
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1001616-15.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: BANCO DO BRASIL SA
Advogado: SERVIO TULIO DE BARCELOS e outros
Requerido: SANDRA DE JESUS SOUZA
Advogado: VANESSA SOUZA DE OLIVEIRA
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1014434-07.2019.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS
Advogado: FERNANDO CESAR ZANDONADI
Requerido: WANDERSON SILVASANTOS
Advogado: MARCELO ALVES DE SOUZA
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1001508-83.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: BANCO DO BRASIL SA
Advogado: BRUNO RAMOS DOMBROSKI
Requerido: MARCIA FERREIRA DE SOUZA
Advogado: MARCIA FERREIRA DE SOUZA
Decisão: PARCIALMENTEPROVIDO. UNANIME.

Processo: 1001476-78.2020.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: RODOBENS NEGOCIOS IMOBILIARIOS S/A e outros (1)
Advogado: ELIZANDRA MENDES DE CAMARGO DA ANA e outros
Requerido: ALEXANDRE KREWER
Advogado: RENAN JAUDY PEDROSO DIAS
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 0024076-26.2016.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: ENERGISA MATOGROSSO - DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A.
Advogado: EVANDRO CESAR ALEXANDRE DOS SANTOS
Requerido: MAPFRE SEGUROS GERAIS S.A.
Advogado: MILENA PIRAGINE
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Processo: 1001102-62.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: GRANJA E GARCIA COMERCIO DE VEICULOS LTDA
Advogado: LARISSA DE FIGUEIREDO ROCHA E SILVA e outros
Requerido: ESPÓLIO DE ANÁLIA RIBEIRO DA SILVA
Advogado: ADALBERTO ANTONIO DA SILVA
Decisão: PARCIALMENTEPROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 0014320-90.2016.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: CIELO S.A.
Advogado: CAMILA PEREIRA FERNANDES e outros
Requerido: MONACO MOTOCENTER MATOGROSSO LTDA
Advogado: RICARDO TURBINO NEVES e outros
Decisão: PARCIALMENTEPROVIDO. UNANIME.

Pedido de preferência: WILLIAN NASCIMENTO SANTOS, OAB/MT 17175, advogado
da requerida.

Processo: 0005293-20.2015.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: CONDOMINIO RIO CACHOERINHA
Advogado: JULIANA DE SOUSA ANDRADE
Requerido: DAYANE PEREIRA ROSA
Advogado: BRENO AUGUSTO PINTO DE MIRANDA
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0003541-47.2017.8.11.0007
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Turma julgadora: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO, SERLYMARCONDES
ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: WILLIAM JOSE LIMA
Advogado: SANDRO NASSER SICUTO
Requerido: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: PRELIMINARES REJEITADAS. NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1000477-28.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: UNIMED CUIABA COOPERATIVADE TRABALHO MEDICO
Advogado: JOSE EDUARDO POLISEL GONCALVES e outros
Requerido: LUIZ PAULO ANGELO SANTOS
Advogado: MARIANA ALMEIDA GIRALDELLI e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0000215-78.2016.8.11.0051
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: EMERSON DE SOUSA
Advogado: LUIS FILIPE OLIVEIRA DE OLIVEIRA e outros
Requerido: MONSANTO DO BRASIL LTDA
Advogado: BRENO HENRIQUE DA FONSECA VITORINO e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1000380-28.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: UNIMED CUIABA COOPERATIVADE TRABALHO MEDICO
Advogado: JOSE JOAO VITALIANO COELHO e outros
Requerido: MARIE BELEM BATISTAFAUST
Advogado: ADRIANE SANTOS DOS ANJOS
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.
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TRIBUNALDE JUSTIÇA

Processo: 0008289-80.2014.8.11.0055
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: BANCO BRADESCO SA
Advogado: MAURO PAULO GALERA MARI
Requerido: ANTONIO FELICIANO - ME E OUTROS (1)
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0000570-41.2016.8.11.0002
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: SANDRA APARECIDA LEPAUS
Requerido: JOSE ITAMAR
Advogado: WENDER JOSE DA COSTA
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0002733-63.2008.8.11.0005
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: REGINALDO CAZZETTA
Advogado: HELTON GEORGE RAMOS e outros
Requerido: AGRENCO DO BRASIL S/A - EM RECUPERACAO JUDICIAL E OUTROS
Advogado: ROBERTO ZAMPIERI e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Pedido de Sustentação: ALEXANDRA GANUM, OAB/SP 217.826, advogado do
requerido, (por 08-minutos).

Processo: 1018965-65.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
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FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: PEDRO ALEXANDRE DE CARVALHO GONCALVES e outros (1)
Advogado: CAMILA ANDRETTY
Requerido: RODOBENS NEGOCIOS IMOBILIARIOS S/A E OUTROS (1)
Advogado: RICARDO JOAO ZANATA e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1018888-56.2019.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: JOSELINO RODRIGUES DOS SANTOS e outros (2)
Advogado: ANA JULIA BARKOSKI DE OLIVEIRA
Requerido: ONEIDA OLIVEIRA DE MORAIS
Advogado: RICARDO ALEXANDRE VIANA
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0002113-96.2015.8.11.0040
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: JAMES EDSON SCHMITT DE CARVALHO
Advogado: FABRICIO ALVES MATTOS
Requerido: SUL AMERICA SEGURO SAUDE S.A.
Advogado: FERNANDO APARECIDO DE SOUZA e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Pedido de Sustentação:MAURÍCIO CANTAGALLO, OAB/SP 253.122, advogado do
requerida, (por 07-minutos).

Processo: 1018883-34.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: ARAMIS CARLOS BERNINI e outros (1)
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Advogado: CARLA CRISTINA MAYER e outros
Requerido: COOPERATIVAAGRICOLA MISTACELESTE LTDA E OUTROS (1)
Advogado: SILVANO FERREIRA DOS SANTOS e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0005840-48.2015.8.11.0045
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO, SERLYMARCONDES
ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: BUNGE ALIMENTOS S/A
Advogado: FABIO SCHNEIDER e outros
Requerido: JOSE LUIZ PICOLO
Advogado: VALDIR MIQUELIN
Decisão: RECURSO DE JOSÉ PICOLO NÃO PROVIDO E DA BUNGE ALIMENTOS S/A
PARCIALMENTEPROVIDOS.

Processo: 1018726-61.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: MAPFRE SEGUROS GERAIS S.A.
Advogado: ROBERTABEATRIZ DO NASCIMENTO
Requerido: MADILENE ALMEIDA DA SILVAMENDES
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1018644-30.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: MARCIO MARTINS CARVALHO
Advogado: RAPHAEL FERNANDES FABRINI
Requerido: FABIANA CRISTINA DA SILVABARDI E OUTROS (1)
Advogado: TARGUS RIGON WESKA
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0006665-87.2016.8.11.0002
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
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Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: NIVIA PATRICIANUNES NASCIMENTO
Advogado: BRUNO FELIPE MONTEIRO COELHO
Requerido: BANCO VOLVO (BRASIL) S.A
Advogado: STEPHANY MARY FERREIRA REGIS DA SILVA e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Pedido de Sustentação: BRUNO FELIPE MONTEIRO COELHO, OAB/MT 24.296,
advogado do requerente, (por 13-minutos).

Processo: 0039871-43.2014.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: DAVI VAZDE CALASSI e outros (1)
Advogado: MARYHELVIA AMARAL PINHEIRO DE PAULA
Requerido: WILSON PEREIRA DE SOUZA E OUTROS (1)
Advogado: JOSE ANTONIO PAROLIN
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0016598-69.2013.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: WILSON PEREIRA DE SOUZA
Advogado: JOSE ANTONIO PAROLIN
Requerido: DAVI VAZDE CALASSI E OUTROS (1)
Advogado: MARYHELVIA AMARAL PINHEIRO DE PAULA
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1018666-88.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
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Requerente: ESCRITORIO CENTRAL DE ARRECADACAO E DISTRIBUICAO ECAD
Advogado: PATRICKALVES COSTA e outros
Requerido: RADIO NOVA XAVANTINA LTDA - ME
Decisão: PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0000887-30.2012.8.11.0018
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: HELIO DOMINGOS
Advogado: RONEY SANDRO CUNHA e outros
Requerido: MILTON QUEIROZ LOPES
Advogado: MILTON QUEIROZ LOPES
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1018342-98.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO REGIMENTAL CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: RUMO S.A
Advogado: TAINA GALVANI BUZO e outros
Requerido: AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRRESTRES - ANTT E
OUTROS (1)
Advogado: VITOR DE OLIVEIRA TAVARES
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1018199-12.2019.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: TELEFONICA BRASIL S.A.
Advogado: CAROLINA DA ROSA RONCATTO e outros
Requerido: INEXA TECNOLOGIA EM INFORMATICA LTDA - EPP
Advogado: ALEKISSANDRA STEFANY BERTOLDO MORES ALVES e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1017101-89.2019.8.11.0000
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Classe judicial: AGRAVO REGIMENTAL CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: ALENCAR CAMBAUVA DA SILVA
Advogado: IANDRA SANTOS MORAIS
Requerido: BANCO DO BRASIL SA
Advogado: SERVIO TULIO DE BARCELOS e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0038380-64.2015.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: FERNANDA DE ALMEIDA SILVA
Advogado: ANTONIO CARLOS TAVARESDE MELLO
Requerido: CONDOMINIO DO SHOPPING CENTER 3 AMERICAS E OUTROS (1)
Advogado: RAQUEL ARRUDA SOUFEN e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1016221-97.2019.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: VIA FERTIL PRODUTOS AGROPECUARIOS LTDA
Advogado: MARCO ANTONIO DE MELLO
Requerido: EDMAR JOSE SIA E OUTROS (5)
Advogado: ROBSON RONDON OURIVES e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1016145-73.2019.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: NEIVO SPIGOSSO e outros (1)
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Advogado: JEANCARLO RIBEIRO
Requerido: CARAMURU ALIMENTOS S/A.
Advogado: NELSON APARECIDO MANOEL JUNIOR
Decisão: PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1015662-43.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: BANCO DO BRASIL SA
Requerido: RENAN CASTOLDI E OUTROS (1)
Advogado: CLONILSE IZABEL BONATTOe outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0004314-72.2016.8.11.0025
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: RODRIGO VANZELLA
Advogado: SISANE VANZELLA
Requerido: F'NA E-OURO GESTAO DE FRANCHISING E NEGOCIOS LTDA
Advogado: RODRIGO NEVES ORMONDE FERNANDES DE AVELAR
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1014556-46.2019.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: TELEFONICA DATAS.A.
Advogado: FELIPE ESBROGLIO DE BARROS LIMA
Requerido: M.A. COMERCIO E SERVICOS LTDA
Advogado: JORDELISMAR JOSE ALVES JUNIOR
Decisão: PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0009526-46.2016.8.11.0002
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO
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Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: CLARO S.A. e outros (1)
Advogado: MARCOS VINICIUS LUCCA BOLIGON e outros
Requerido: DIBOX-DISTRIBUICAO DE PRODUTOS ALIMENTICIOS BROKER LTDA
E OUTROS (1)
Advogado: AOTORY DA SILVASOUZA e outros
Decisão: NÃO PROVIDOS. UNÂNIME. 

Processo: 1014092-22.2019.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: BANCO SAFRA S A
Advogado: WILLIAM CARMONA MAYA
Requerido: RURAL SOLUCOES E SERVICOS LTDA
Advogado: ROSANE SANTOS DA SILVA e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1012130-61.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: IZAIAS JOSE RODRIGUES
Advogado: GUSTAVO FARIAS SABER
Requerido: KLEBER DA SILVAE OUTROS (1)
Advogado: JONNY RANGEL MOSHAGE
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1010325-10.2018.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: BANCO BRADESCO SA
Advogado: BERNARDO RODRIGUES DE OLIVEIRA CASTRO
Requerido: SIGMAR BERNARDINELLI E OUTROS (2)
Advogado: ALBERTO ANDRE LASCH e outros
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME. AGRAVO INTERNO PREJUDICADO
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Pedido de preferência: CARMINDO FRANCISCO FERREIRA, OAB/MT 13.309,
advogado do requerente.

Processo: 1003985-41.2018.8.11.0003
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: ENERGISA MATOGROSSO - DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A.
Advogado: MAYARA BENDO LECHUGA
Requerido: F M SUPERMERCADO LTDA - EPP
Advogado: EDMAR PORTO SOUZA
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1004822-36.2017.8.11.0002
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: FIORENTINO JOSE BORDIGNON e outros (1)
Advogado: RICARDO FERREIRA GARCIA
Requerido: DCP MAQUINAS E VEICULOS LTDA
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1001676-97.2018.8.11.0051
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: BRADESCO ADMINISTRADORA DE CONSORCIOS LTDA.
Advogado: RENATOCHAGAS CORREA DA SILVA e outros
Requerido: GELVIS GONCALVES DE SOUZA
Advogado: GABRIEL LORENZZATTO
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1010590-20.2017.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: BANCO SANTANDER (BRASIL) S.A.
Advogado: ARMANDO MICELI FILHO
Requerido: J. L. RIBOLDI & CIA LTDA
Advogado: PAULO EURICO MARQUES LUZ
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Pedido de preferência: PAULO EURICO MARQUES LUZ, advogado do requerente.

Processo: 0003146-92.2018.8.11.0048
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: BANCO BONSUCESSO CONSIGNADO S/A
Advogado: LOURENCO GOMES GADELHA DE MOURA
Requerido: RAIMUNDO CUSTODIO DA SILVA
Advogado: DAYANNE DEYSE DE SOUZA e outros
Decisão: PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0044835-45.2015.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: BANCO CRUZEIRO DO SUL S/A-EM LIQUIDACAO EXTRAJUDICIAL
Advogado: THIAGO MAHFUZ VEZZI
Requerido: NIUVA SANTOS DE CARVALHO
Advogado: ANDERSON ROSA FERREIRA
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1006294-55.2017.8.11.0040
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: EDINALVA RODRIGUES DE BARROS e outros (2)
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Advogado: HEBER PEREIRA BASTOS
Requerido: SEGURADORA LIDER
Advogado: HENRIQUE ALBERTO FARIA MOTTAe outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1019456-72.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO REGIMENTAL CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: MATRINCHA TRANSMISSORA DE ENERGIA (TPNORTE) S.A.
Advogado: ADRIANA COLI PEDREIRA VIANNA
Requerido: AGROPECUARIA CALUPA LTDA
Advogado: RENATOAVELINO DE OLIVEIRA NETO e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Pedido de preferência: MARCELO PEREIRA DE LUCENA, advogado do requerente.

Processo: 1019520-82.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: MONACO MOTOCENTER MATOGROSSO LTDA
Advogado: RICARDO TURBINO NEVES e outros
Requerido: SIGMA PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA
Advogado: JULLIANA LETICIA DO CARMO MATTOSe outros
Decisão: PROVIDO PARCIALMENTE. UNANIME. 

Pedido de preferência: WILLIAN NASCIMENTO SANTOS, advogado do requerente.

Processo: 1019035-82.2019.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: RODOBENS NEGOCIOS IMOBILIARIOS S/A e outros (1)
Advogado: ELIZANDRA MENDES DE CAMARGO DA ANA e outros
Requerido: PEDRO ALEXANDRE DE CARVALHO GONCALVES E OUTROS (1)
Advogado: CAMILA ANDRETTY
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1001483-82.2018.8.11.0051
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: MARGARETE MARIA DA SILVAALEIXO
Advogado: DIOGO FERNANDO PECORA DE AMORIM e outros
Requerido: TELEFONICA BRASIL S.A.
Advogado: FILINTO CORREA DA COSTA JUNIOR
Decisão: PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1018778-57.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: CARLOS ALBERTO PEREIRA
Advogado: RUSSEL ALEXANDRE BARBOSA MAIA
Requerido: OSMIR FERNANDES DOS SANTOS EIRELI - EPP
Advogado: ANA PAULA FINGER MASCARELLO
Decisão: PROVIDO PARCIALMENTE. UNANIME. 

Processo: 0027133-52.2016.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: JAIRO DE SOUZA MARTINS e outros (2)
Advogado: MAURICIO AUDE e outros
Requerido: CONDOMINIO CIVIL PANTANAL SHOPPING
Advogado: USSIEL TAVARESDA SILVAFILHO e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0001115-62.2014.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA VICE-PRESIDÊNCIA
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: MARIA HELENA GARGAGLIONE POVOAS
Requerente: DAVISON SILVAGADELHA FILHO e outros (1)
Advogado: JACKSON FRANCISCO COLETA COUTINHO e outros
Requerido: UNIMED CUIABA COOPERATIVADE TRABALHO MEDICO E OUTROS
(1)
Advogado: JOSE EDUARDO POLISEL GONCALVES e outros
Decisão: PROVIDO PARCIALMENTE. UNANIME. 

Processo: 1015263-14.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: LUIZ VERNER KLEIN
Advogado: GILSON TEIXEIRA CAMPOS
Requerido: DU PONT DO BRASIL S A
Advogado: JAMES LEONARDO PARENTE DE AVILA e outros
Decisão: PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1013457-41.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO, SERLYMARCONDES
ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: MARINO JOSE FRANZ
Advogado: VERA LUCIA MIQUELIN
Requerido: ED UILSON ALVES DA SILVAE OUTROS (3)
Advogado: GUSTAVO FERNANDES DA SILVAPERES e outros
Decisão: NÃO CONHECIDO. UNÂNIME.

Pedido de preferência: MILTONALVES DAMACENO, OAB/MT 3.620, advogado do
requerido.

Processo: 0013888-52.2008.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO, SERLYMARCONDES
ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: BANCO BRADESCO SA e outros (1)
Advogado: MARCELO ALVAROCAMPOS DAS NEVES RIBEIRO e outros
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Requerido: FOTO SAKURA LTDA - ME E OUTROS (2)
Advogado: KALYNCA SILVA INEZ DE ALMEIDA e outros
Decisão: RECURSO DO BANCO PROVIDO E DO AUTOR PREJUDICADO. UNÂNIME.

Processo: 1013094-54.2019.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: YOSHIKASU OKA e outros (2)
Advogado: VINICIUS BITENCOURT ESTANISLAU e outros
Requerido: ED UILSON ALVES DA SILVAE OUTROS (6)
Advogado: GUSTAVO FERNANDES DA SILVAPERES e outros
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Pedido de preferência: MILTONALVES DAMACENO, OAB/MT 3.620, advogado do
requeridos.

Processo: 0005058-87.2014.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO, SERLYMARCONDES
ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: FORD MOTOR COMPANY BRASIL LTDA e outros (3)
Advogado: FERNANDA FERREIRA EL JAMEL e outros
Requerido: CLAUDIA DE AZEVEDO MIRANDA MENDONCA E OUTROS (3)
Advogado: GUILHERME AZEVEDO MIRANDA MENDONCA e outros
Decisão: RECURSO DA FORD E DOS AUTORES PARCIALMENTEPROVIDO E DA
CITAVELNÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Pedido de Preferência: GUILHERME A. M. MENDONÇA, OAB/MT 20.683, advogada do
requerido.

Processo: 1012548-96.2019.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: OLAVO DEMARI WEBBER
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Advogado: MAURO ANTONIO STUANI e outros
Requerido: ED UILSON ALVES DA SILVAE OUTROS (3)
Decisão: PROVIDO. UNÂNIME.

Pedido de Sustentação Oral:MARCELO SOUZA DE BARROS, OAB/GO 31.153,
advogada do requerente (por 9 – min).
Pedido de Sustentação Oral:MILTONALVE DAMACENO, OAB/MT 3.620, advogada do
requerente (por 12 – min).

Processo: 0002727-84.2015.8.11.0078
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: BANCO DAYCOVAL S/A
Advogado: SANDRA KHAFIF DAYAN e outros
Requerido: ONEIDE ADAO RODOY E OUTROS (1)
Advogado: BRUNO DE SOUZA SCHMIDT
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Pedido de preferência: BRUNO DE SOUZA SCHMIDT, advogado do requerido.

Processo: 0015756-13.2014.8.11.0055
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO, SERLYMARCONDES
ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: XP INVESTIMENTOS CORRETORA DE CAMBIO, TITULOS E VALORES
MOBILIARIOS S/A e outros (2)
Advogado: MARIA LUCIA FERREIRA TEIXEIRA e outros
Requerido: ESMERALDA MIGUEL ROSOLEN E OUTROS (1)
Advogado: PEDRO MADUREIRA DE PINHO LUZES e outros
Decisão: PRELIMINAR DE ILEGITIMIDADE PASSIVAREJEITADA. PROVIDO. UNÂNIME.

Pedido de Sustentação Oral:MARIA LÚCIA FERREIRA TEIXEIRA, OAB/MT 3.662,
advogada do requerente, (por - 8 minutos).

Processo: 0008237-92.2015.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO, SERLYMARCONDES
ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: EVANILDES DIAS LEITE
Advogado: FERNANDO EUGENIO MEYER e outros
Requerido: ELAINE DOS ANJOS PELICANO EMBOAVAE OUTROS (3)
Advogado: DANIEL GOMES SOARES DE SOUSA e outros
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Pedido de preferência: JULIANA MARTINS, OAB/MT 9473, advogada do requerente.
Pedido de preferência: JULIANA T. GAHYVA E MARTINS, advogada do requerido.

Processo: 0004933-10.2014.8.11.0045
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: OVETRIL OLEOS VEGETAIS LTDA
Advogado: FABIO LUIS ANTONIO e outros
Requerido: FUNDACAO LUVERDENSE DE SAUDE E OUTROS (2)
Advogado: GABRIELA ESTHER ZANCO e outros
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 0054543-22.2015.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: TG CENTRO OESTE EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS S.A
Advogado: RODRIGO BADARO ALMEIDA DE CASTRO e outros
Requerido: LELIANE VIANA PESSOA E OUTROS (2)
Advogado: LEILA VIANA LOPES e outros
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 0000809-11.2016.8.11.0078
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: BANCO DE LAGE LANDEN BRASIL S.A.
Advogado: FABIO LUIS DE MELLO OLIVEIRA
Requerido: AGROPECUARIA SCHEFFER LTDA - ME
Advogado: JORGE LUIS ZANON
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 0003481-46.2018.8.11.0005
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: WAJDI IBRAHIM EL HAOULI e outros (2)
Advogado: AMANDA GODA GIMENES
Requerido: ESPÓLIO DE GONÇALO CLEMENTE DE ASSIS
Advogado: VALMIR FOGACA DOS SANTOS
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 0011741-23.2015.8.11.0004
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: JOSE PEDRO ANDRADE e outros (1)
Advogado: ANDRE JOSE LUDUVERIO PIZAURO e outros
Requerido: JANIDES DE SOUSA FERNANDES
Advogado: ARIDAQUE LUIZ NETO e outros
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Pedido de preferência: ANDRÉ JOSÉ LUDUVÉRIO PIZAURO, advogado do requerente.

Processo: 1016772-77.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DA VICE-PRESIDÊNCIA
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: MARIA HELENA GARGAGLIONE POVOAS
Requerente: ADIR ENAR DE VLIEGER
Advogado: GIOVANI BIANCHI
Requerido: AMERRA-LEAF AGRO RECOVERY I FUNDO DE INVESTIMENTO EM
DIREITOS CREDITORIOS NAO PADRONIZADOS
Advogado: CELSO UMBERTO LUCHESI
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Decisão: PRELIMINAR REJEITADA. NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Pedido de preferência: GIOVANI BIANCHI, OAB/ 6641, advogado do requerente.

Processo: 1015072-66.2019.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: KELYVANESSA SILVACORREA
Advogado: DIOGO DE OLIVEIRA DA CRUZ
Requerido: LUMEN S/A CONSTRUTORA E INCORPORADORA
Advogado: JOAO PAULO RODRIGUES PEREIRA
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1017292-37.2019.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: MARILDA FERREIRA BOTELHO
Advogado: CARLOS HENRIQUE DA SILVACAMBARA
Requerido: MAURO ARANTES FERREIRA E OUTROS (5)
Advogado: JOAQUIM FELIPE SPADONI
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Pedido de preferência: CARLOS HENRIQUE CAMBARÁ, advogado do requerente.

Processo: 1005253-50.2017.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: SAO JOSE CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA - ME
Advogado: LUCIEN FABIO FIEL PAVONI
Requerido: BEIRA RIO MATERIAL PARA CONSTRUCAO LTDA.
Advogado: DANIELE YUKIE FUKUI
Decisão: PARCIALMENTEPROVIDO. UNÂNIME.
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Processo: 1014435-18.2019.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: ALDO ANICEZIO DE OLIVEIRA MENDES JUNIOR
Advogado: KENI MARLOVA FORGIARINI
Requerido: BANCO PAN S.A.
Advogado: IAN COUTINHO MAC DOWELL DE FIGUEIREDO
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Pedido de preferência: MARINALVA AMANDA COSTA DA SILVA,advogado do
requerente.

Processo: 1028874-76.2017.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: SEGURADORA LIDER
Advogado: FERNANDO CESAR ZANDONADI
Requerido: OSORIO LOPES DE ANDRADE FILHO
Advogado: MARILENE GALVAO FERREIRA DO VALE
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0003715-28.2014.8.11.0018
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: ENERGISA MATOGROSSO - DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A.
Advogado: ANTONIO CARLOS GUIDONI FILHO e outros
Requerido: ESLY SEBASTIAO MOREIRA DE SOUZA
Advogado: ADRIANO HERRERA BERTONE GUSSI
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0001653-02.2014.8.11.0087
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: JOSE ADEMIR TESK
Advogado: LUCIANO TEIXEIRA BARBOSA PINTO e outros
Requerido: BANCO DO BRASIL SA
Advogado: JOSE ARNALDO JANSSEN NOGUEIRA e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Pedido de preferência: LUCIANO TEIXEIRA BARBOSA PINTO, OAB/11.974, advogado
do requerente.

Processo: 1013218-45.2018.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: NILTON ROSA RIBEIRO
Advogado: HUMBERTO AFFONSO DEL NERY
Requerido: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS
Advogado: FERNANDO CESAR ZANDONADI
Decisão: PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0002021-33.2017.8.11.0078
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: DONIZETE MOACIR POSSAMAI
Advogado: LETICIA BORGES POSSAMAI e outros
Requerido: AMAL-ARMAZENS GERAIS LTDA
Advogado: MARCELO EDVINO LUFT e outros
Decisão: PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1002985-91.2018.8.11.0007
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: AGUAS DE CARLINDA S.A.
Advogado: DANIEL PAULO MAIA TEIXEIRA
Requerido: SEBASTIAO ROLDAO DA SILVA
Advogado: FELIPE AUGUSTO PREDIGER WITT e outros
Decisão: PROVIDO PARCIALMENTE. UNANIME. 

Processo: 1003157-33.2018.8.11.0007
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: JOSE PETRUNILIO
Requerido: EUCATUR-EMPRESA UNIAO CASCAVEL DE TRANSPORTES E TURISMO
LTDA
Advogado: ANDRE DE ARAUJO SIQUEIRA e outros
Decisão: PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0032112-57.2016.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: ENERGISA S/A
Advogado: OZANA BAPTISTA GUSMAO e outros
Requerido: CREUZA RODRIGUES DA SILVA
Advogado: JULIANA VETTORI SANTAMARIA STABILE
Decisão: PROVIDO PARCIALMENTE. UNANIME. 

Processo: 1013498-42.2018.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: REFORPAN INDUSTRIA E COMERCIO DE PRODUTOS ALIMENTICIOS
LTDA
Advogado: BRUNO DEVESA CINTRA
Requerido: OLVEPAR S.A. - INDUSTRIA E COMERCIO
Advogado: KLEBER DE NICOLA BISSOLATTI
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1015192-46.2018.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: REFORPAN INDUSTRIA E COMERCIO DE PRODUTOS ALIMENTICIOS
LTDA
Advogado: BRUNO DEVESA CINTRA e outros
Requerido: OLVEPAR S.A. - INDUSTRIA E COMERCIO E OUTROS (1)
Advogado: TULIO MARCELO DENIG BANDEIRA e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0000629-25.2018.8.11.0110
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: BANCO ITAU BMG CONSIGNADO S.A.
Advogado: BERNARDO RODRIGUES DE OLIVEIRA CASTRO
Requerido: ODETE RO OWARAIRATE
Advogado: ANTONIO MARCOS ALVES DA COSTA
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1028160-19.2017.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS
Advogado: LUIZ HENRIQUE VIEIRA e outros
Requerido: ANTONIO CARLOS ALMEIDA DAS CHAGAS
Advogado: SAULO DALTRO MOREIRA SILVA e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1001177-66.2018.8.11.0002
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, SERLYMARCONDES ALVES
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: CARNES BOI BRANCO LTDA e outros (1)
Advogado: LAELCO CAVALCANTI JUNIOR e outros
Requerido: AIG SEGUROS BRASIL S.A. E OUTROS (1)
Advogado: EDUARDO CHALFIN e outros
Decisão: PARCIALMENTEPROVIDOS. UNÂNIME.

Pedido de preferência: LAELÇO CAVALCANTI JÚNIOR, advogado do requerente.

Processo: 1013408-97.2019.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: JOEL QUINTELLA
Advogado: JOEL QUINTELLA
Requerido: ILTRO QUINTILIANO CORREA
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Pedido de preferência: JOEL QUINTELLA, OAB/MT 9563, advogado do requerente.

Processo: 1019487-92.2019.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: ENERGISA MATOGROSSO - DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A.
Advogado: RENATOCHAGAS CORREA DA SILVA
Requerido: KALIL YASSIN
Advogado: MARILTON PROCOPIO CASAL BATISTA
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Pedido de preferência: MARILTON PROCÓPIO CASAK BATISTA, advogado do
requerido.

Processo: 0000546-75.2012.8.11.0059
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: DANIEL PELEGRIN
Advogado: JEAN DORNELAS e outros
Requerido: LEONEL DA CUNHA MORAES E OUTROS (6)
Advogado: DOUGLAS CEREZINI e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0033344-80.2011.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: BANCO ITAUCARD S.A.
Advogado: JACO CARLOS SILVACOELHO
Requerido: THAUANE CLARA SILVASOUZA REIS LOPES
Advogado: OLIVIA FERNANDES BORETTI
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0033151-89.2016.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS
Advogado: FAGNER DA SILVABOTOF e outros
Requerido: ANTONIO CARLOS MENIN
Advogado: SAULO DALTRO MOREIRA SILVA
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0005227-06.2016.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS
Advogado: LUIZ HENRIQUE VIEIRA e outros
Requerido: MARIO CESAR DOS SANTOS SOUZA
Advogado: RODRIGO BRANDAO CORREA
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1003231-82.2018.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS
Advogado: LUIZ HENRIQUE VIEIRA e outros
Requerido: JOAO VITOR SILVAOLIVEIRA
Advogado: VICTOR HUGO VIDOTTI
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1012474-16.2019.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS
Advogado: RENATOCHAGAS CORREA DA SILVA
Requerido: JOSE MACIEL SILVAAZARIAS
Advogado: MURILO FERREIRA BLANCO
Decisão: PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1000376-84.2017.8.11.0003
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: CLAUDIOMIR ALVES DE MEIRA
Advogado: GILMEIRE SANTOS MONTEIRO
Requerido: ENERGISA MATOGROSSO - DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A.
Advogado: MAYARA BENDO LECHUGA
Decisão: PARCIALMENTEPROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1000904-79.2018.8.11.0037
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS
Advogado: RENATOCHAGAS CORREA DA SILVA e outros
Requerido: MATHEUSLIMA DE PAIVA
Advogado: THIAGO SILVAFERREIRA
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1001157-60.2018.8.11.0007
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: CONSTRUTORA E MATERIAIS PARA CONSTRUCAO TRES T LTDA - EPP
Advogado: DAKARI FERNANDES TESSMANN
Requerido: NELSON JONES DE FREITAS
Advogado: LUCAS BARELLA
Decisão: PRELIMINARES REJEITADAS. NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 0013434-91.2016.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: BROOKFIELD CENTRO-OESTE EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS
S.A.
Advogado: JOAO AUGUSTO BASILIO
Requerido: SANDRO KORMANN ALEXANDRE E OUTROS (1)
Advogado: RENAN JAUDY PEDROSO DIAS e outros
Decisão: PARCIALMENTEPROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 0008682-71.2019.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: BANCO SAFRA S A
Advogado: FLAVIO NEVES COSTA e outros
Requerido: M. Q. DE ANDRADE & CIA LTDA - EPP E OUTROS (1)
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Processo: 0001720-60.2017.8.11.0022
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: Seguradora Lider dos Consorcios de Seguro DPVATS/A
Advogado: FAGNER DA SILVABOTOF e outros
Requerido: JESSICA DAIANE MACHADO DOS SANTOS
Advogado: STAELMARIA DA SILVA
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1029754-34.2018.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO, SERLYMARCONDES
ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: ANTONIO BARROS DE OLIVEIRA JUNIOR
Advogado: RODRIGO BRANDAO CORREA
Requerido: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS
Advogado: FAGNER DA SILVABOTOF e outros
Decisão: PRELIMINAR DE CERCEAMENTO DE DEFESA ACOLHIDA. PROVIDO.
UNÂNIME

Processo: 0004106-83.2016.8.11.0059
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: SINTIA APARECIDA SANTOS LEISMANN e outros (1)
Requerido: EVERALDO LEISMANN
Advogado: JOAO CARNEIRO BARROS NETO
Decisão: PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0007640-41.2014.8.11.0015
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: MARCELO GONCALVES FERREIRA
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Requerido: GUSTAVO HENRIQUE FERNANDES GONCALVES
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0000049-77.2007.8.11.0078
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: BAYER S.A.
Advogado: ANTONIO CARLOS DE OLIVEIRA FREITAS e outros
Requerido: KAMINSKI - REPRESENTACOES COMERCIAIS LTDA - ME
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1003195-26.2019.8.11.0002
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: MAPFRE SEGUROS GERAIS S.A.
Advogado: ROBERTABEATRIZ DO NASCIMENTO e outros
Requerido: SERGIO A. D. RODRIGUES EIRELI - ME
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1000257-49.2019.8.11.0102
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: GEISILAINE RODRIGUES SERAFIM PAULINO e outros (3)
Requerido: JOSE ESMERALDO PAULINO
Decisão: PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0010296-19.2016.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO, SERLYMARCONDES
ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: CLAUDIONICE CORREA DE JESUS
Advogado: RAPHAELA PASSOS SILVEIRA BUENO e outros
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Requerido: PEDRO ALMEIDA DIAS
Advogado: MARITZA COSTA SANTOS GRIGGI BORRALHO e outros
Decisão: RECURSO DE CLAUDIONICE CORREA DE JESUS, NÃO PROVIDO E DE
PEDRO ALMEIDA DIAS, PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 0009283-35.2019.8.11.0055
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: SILVANO FIRMINO FERREIRA
Advogado: ANDRE FERREIRA DA SILVA e outros
Requerido: TERRA COMUNICACAO LTDA
Advogado: ELAINE FERREIRA SANTOS MANCINI e outros
Decisão: PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0003723-19.2017.8.11.0044
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: ACACIA TRANSPORTADORA LTDA - ME
Advogado: FABRICIO MIOTTO
Requerido: GP CATARINENSE COMERCIO IMPORTACAO E EXPORTACAO LTDA
Advogado: ROSELAINE DA SILVASTOCK
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0000385-37.2017.8.11.0044
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: JOSIMAR MARQUES BARBOSA
Advogado: LEANDRO BORGES DE SOUZA SA e outros
Requerido: VILSON PIRES
Advogado: FABRICIO MIOTTO
Decisão: PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1033173-62.2018.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS
Advogado: RENATOCHAGAS CORREA DA SILVA e outros
Requerido: FRANCISCO DAS CHAGAS SANTOS DA SILVA
Advogado: SAULO DALTRO MOREIRA SILVA e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1020456-86.2016.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO, SERLYMARCONDES
ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS
Advogado: RENATOCHAGAS CORREA DA SILVA e outros
Requerido: JOAO MIGUEL BARACAT
Advogado: ALBERTO PELISSARI CATANANTE
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 0016058-41.2013.8.11.0002
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: TERECIO EDUARDO DELVALLE
Advogado: ABENUR AMURAMI DE SIQUEIRA
Requerido: BANCO CETELEM S/A E OUTROS (2)
Advogado: DENNER DE BARROS E MASCARENHAS BARBOSA e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0052704-59.2015.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: EVERTON DA SILVACOSTA
Advogado: CARLOS EDUARDO DE MELO ROSA
Requerido: WYLTON FERNANDES PINHEIRO DA CRUZ - ME E OUTROS (1)
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Advogado: DIVALLE AGUSTINHO FILHO
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1002428-22.2018.8.11.0002
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: PORTO SEGURO ADMINISTRADORA DE CONSORCIOS LTDA
Advogado: PEDRO ROBERTO ROMAO
Requerido: MARCUS ANTONIO PITON MOREIRA
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0010281-55.2013.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: KAROLLINY TRANSPORTES LTDA - ME
Advogado: RUBENS ANTONIO DE CAMPOS FILHO e outros
Requerido: NOVO MUNDO MOVEIS E UTILIDADES LTDA
Advogado: JULIANA NOGUEIRA e outros
Decisão: PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1002672-67.2017.8.11.0007
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: VERA LUCIA RODRIGUES
Requerido: ADRIANO ORGANDI
Advogado: JAIRO CEZAR DA SILVA
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1009244-63.2019.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: BANCO BRADESCO SA
Advogado: NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES
Requerido: ANGELICA APARECIDA SIQUEIRA MACIEL
Advogado: JOSINETE DA SILVAAMORIM
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0016528-28.2008.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: JOSE ANTONIO DE LARA
Advogado: WILSON MOLINA PORTO e outros
Requerido: TOKIO MARINE SEGURADORA S.A.
Advogado: LUCIMAR CRISTINA GIMENEZ CANO e outros
Decisão: PRELIMINARES REJEITADAS. PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 0000918-24.2013.8.11.0080
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: BUNGE FERTILIZANTES S/A
Advogado: OSMAR SCHNEIDER e outros
Requerido: ANTONIO CLAUDIO ROCHA DA ROSA
Advogado: GILBERTO JACOB
Decisão: PROVIDO PARCIALMENTE. UNANIME. 

Processo: 0053652-98.2015.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: ROSEMARY FERREIRA DE AZEVEDO
Advogado: HELIO CASTELO BRANCO DE OLIVEIRA JUNIOR
Requerido: GUTEMBERG AVELINO DOS SANTOS
Advogado: PAULO RICARDO GODOY AZEVEDO FERREIRA
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Processo: 0003013-10.2010.8.11.0055
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: JOSE DOS REIS MARTINS
Requerido: FRANCISCO ANTONIO CANHOTO E OUTROS (1)
Advogado: CRISTIAN VINICIUS PAGNUSSAT e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0000124-60.1998.8.11.0037
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: ASSOCIACAO DOS ADVOGADOS DO BANCO DO BRASIL - ASABB
Advogado: ISABELA ABREU DOS SANTOS e outros
Requerido: TERRA NOVA PRODUTOS AGROPECUARIOS LTDA - ME
Decisão: PARCIALMENTEPROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1003975-94.2018.8.11.0003
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: ENERGISA MATOGROSSO - DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A.
Advogado: MAYARA BENDO LECHUGA
Requerido: MARCELO MAGARINOS
Advogado: IGOR GIRALDI FARIA
Decisão: RECURSO DO AUTOR NÃO PROVIDO E DA RÉ PARCIALMENTEPROVIDO.
UNÂNIME.

Sustentação oral: IGOR GIRALDI FARIA, OAB/MT 7.245, advogado do requerente,
(duração – 10 min).

Processo: 0008119-22.2015.8.11.0040
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: VALDIR FERREIRA DA SILVA
Advogado: ALINE DAL MOLIN e outros
Requerido: BANCO BRADESCO SA
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Advogado: MAURO PAULO GALERA MARI
Decisão: PARCIALMENTEPROVIDO. UNÂNIME

Processo: 1000184-53.2019.8.11.0013
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: BRADESCO AUTO/RE COMPANHIA DE SEGUROS
Advogado: RENATOCHAGAS CORREA DA SILVA e outros
Requerido: VAIRA MUNIZ DE SOUZA TRENTO E OUTROS (1)
Advogado: PAMELA MORINIGO DE SOUZA e outros
Decisão: PARCIALMENTEPROVIDO. UNÂNIME

Processo: 0007368-18.2012.8.11.0015
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: SUL AMERICA CIA NACIONAL DE SEGUROS e outros (1)
Advogado: DIEGO JOSE DA SILVA e outros
Requerido: ALTAIR JOSE BASTOS - ME E OUTROS (1)
Advogado: ELIZANGELA BRAGA SOARES ALTOE e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1025200-56.2018.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: JULIANA CAMPOS DA SILVA
Advogado: LUIS FELIPE SAMPAIO WERNER e outros
Requerido: THIAGO HENRIQUE LOPES
Decisão: PRELIMINAR REJEITADA. NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1001246-36.2020.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: ENERGISA MATOGROSSO - DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A.
Advogado: JEAN WALTERWAHLBRINK e outros
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Requerido: F.P.C.LOCACOES E DECORACOES LTDA - ME
Advogado: JOSE MANOEL GUEDES
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1002054-41.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: RAIMUNDO FRANCISCO DE LACERDA
Advogado: JOAO VICTOR GOMES LACERDA SILVA e outros
Requerido: JOANA DO O LACERDA
Advogado: LUIZ MIGUEL CHAMI GATTASS
Decisão: PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1019126-75.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: JONAS HOTTS TEIXEIRA e outros (1)
Advogado: JOSE RONALDO PEREIRA DE JESUS
Requerido: LEONARDO CARDOSO ROCHA
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1018062-30.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: D. K. S. V. e outros (1)
Advogado: LUIZ GUSTAVO CARATTIDE OLIVEIRA e outros
Requerido: DEIVID JOSE VIEIRA
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1001214-31.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
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NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: MARCOS APARECIDO DE AGUIAR
Advogado: MARCOS APARECIDO DE AGUIAR
Requerido: LAVOURA COMERCIAL AGRICOLA LTDA
Advogado: ESTEVAMHUNGARO CALVO FILHO e outros
Decisão: PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1001390-10.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS
Advogado: FAGNER DA SILVABOTOF e outros
Requerido: HYGOR CLEYTON SOARES BRAGA
Advogado: MURILO FERREIRA BLANCO
Decisão: PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1001165-87.2020.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: EDITORA TANTATINTALTDA - EPP e outros (1)
Advogado: JACKSON WESLEY VALERIO
Requerido: BANCO DO BRASIL SA
Advogado: RAFAELLA ALTDE OLIVEIRA e outros
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1000760-51.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: PEDRO PAULO SANTA CATARINA e outros (1)
Advogado: ANIBAL FRANCISCO CARVALHAL DE OLIVEIRA JUNIOR
Requerido: ENERGISA MATOGROSSO - DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A.
Advogado: MURILLO ESPINOLA DE OLIVEIRA LIMA
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.
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Processo: 1001452-50.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: UNIMED CUIABA COOPERATIVADE TRABALHO MEDICO
Advogado: FERNANDO AUGUSTO VIEIRA DE FIGUEIREDO e outros
Requerido: DIOGO DE ARAUJO E SILVA
Advogado: JACKSON MARIO DE SOUZA
Decisão: PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1002322-95.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: MARCELA DE MORAIS
Advogado: ADRIANA ARAUJO FURTADO
Requerido: AYMORE CREDITO, FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO S.A.
Advogado: GIANOTTI AMADOR MORAES GOMES e outros
Decisão: PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1000928-53.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: BFB LEASING S/A ARRENDAMENTO MERCANTIL
Advogado: CRISTIANE BELINATI GARCIA LOPES
Requerido: MARIA TEIXEIRA DA SILVA
Advogado: MAYRA ESMERALDA BRANDAO DE SA
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1000589-94.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
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Requerente: MARCIO RAMALHO DE OLIVEIRA e outros (3)
Advogado: ELIAS MALEK HANNA
Requerido: BANCO DO BRASIL SA
Advogado: SERVIO TULIO DE BARCELOS
Decisão: PRELIMINARES REJEITADAS. NÃO PROVIDO. UNÂNIME. 

Processo: 1019039-22.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: GERALDO ALVES DOS SANTOS
Advogado: ATHENA CAMPOS DUARTE ANTELO SILVA
Requerido: BANCO SANTANDER (BRASIL) S.A. E OUTROS (1)
Decisão: PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1005961-58.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: APARECIDA DE FATIMAMAXIMIANO TABILE
Advogado: JADIR WILSON DA SILVADALVI
Requerido: YMPACTUS COMERCIAL S/A
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1017853-61.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: LETICIA DA SILVAPARDO PAIVA e outros (1)
Advogado: FERNANDA CAMILA PICOLLI
Requerido: CONDOMINIO RESIDENCIAL CANACHUE
Advogado: DANIELI CRISTINA OSHITANI e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1014508-87.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
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Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: WELLINGTON VIEIRA LEITE
Advogado: AMIZAEL JOSE CANDIDO
Requerido: CRISTIANE TENORIA LIMA MACHADO
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1017875-22.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: PATRICIA INES CASALI
Advogado: JULIANO DA SILVABARBOZA
Requerido: MASTER CONSTRUTORA, INCORPORADORA E NEGOCIOS
IMOBILIARIOS LTDA E OUTROS (2)
Advogado: CARLOS EDUARDO MURICY MONTALVAO
Decisão: PROVIDO. UNANIME.
Processo: 1019255-80.2019.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS S.A.
Advogado: ROBERTABEATRIZ DO NASCIMENTO e outros
Requerido: ROBERTO CARLOS FERRONATO JUNIOR
Advogado: TERESINHA APARECIDA BRAGA MENEZES
Decisão: PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1019097-25.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: ELEONIR ZONTA
Advogado: JOSE FABIO PANTOLFI FERRARINI
Requerido: BANCO DO BRASIL SA
Advogado: BRUNO RAMOS DOMBROSKI e outros
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Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1001399-69.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: FRANCISCO RONALDO FERREIRA e outros (2)
Advogado: LEONARDO FRANCA ARAUJO
Requerido: BANCO BRADESCO SA
Advogado: MAURO PAULO GALERA MARI
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1019458-42.2019.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: DARCI GETULIO FERRARIN JUNIOR e outros (1)
Advogado: CAMILA SOMADOSSI GONCALVES DA SILVA e outros
Requerido: BANCO DO BRASIL SA
Advogado: THAIS FERNANDA RIBEIRO DIAS NEVES
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1000674-80.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: BANCO BRADESCO SA
Advogado: PAULO EDUARDO PRADO
Requerido: GILMAR APARECIDO DIAS
Advogado: PAULO EDUARDO PRADO
Decisão: PARCIALMENTEPROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1016449-72.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
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Requerente: LUCAS GREGORIO LINA CARVALHO e outros (1)
Advogado: ALANA HAUBERT SANTOLIN ANDRADE
Requerido: THIAGO FERREIRA DE CARVALHO
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 1018711-92.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: B. P.C.
Advogado: ADRIANO JOSE BORGES SILVA e outros
Requerido: FLAVIO PEREIRA DE CARVALHO
Advogado: ALESSANDRO TARCISIO ALMEIDA DA SILVA e outros
Decisão: PARCIALMENTEPROVIDO. UNÂNIME.
Sustentação oral: Rodrigo Borges de Moura, OAB/DF 42.878, advogado do requerente,
(duração – 13 min).

Processo: 1000670-43.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: GUIOMAR TEODORO BORGES, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: GUILHERME AUGUSTO HEIMERDINGER
Requerido: VINÍCIUS ALVES HEIMERDINGER
Advogado: NAOR DE MELO FRANCO e outros
Decisão: PREJUDICIAL DE MERITO REJEITADA. NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1000758-81.2020.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: SPERAFICO AGROINDUSTRIAL LTDA.
Advogado: PEDRO GARCIA TATIM
Requerido: JARBAS LEITE FERNANDES E OUTROS (2)
Advogado: JARBAS LEITE FERNANDES e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.
Pedido de Preferência: Leandro Alves de Oliveira Júnior, OAB/MT 6.948, advogado do
requerente.

Processo: 0002515-44.1996.8.11.0041
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Classe judicial: AGRAVO REGIMENTAL CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: BANCO DO BRASIL SA
Advogado: JOSE ARNALDO JANSSEN NOGUEIRA e outros
Requerido: PLACAS CUIABA COMPENSADOS LTDA
Advogado: SEBASTIAO MANOEL PINTO FILHO
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0001068-47.2014.8.11.0087
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: HELIO ISIDIO DE FARIA e outros (2)
Advogado: MAURICIO RICARDO ALVES
Requerido: JOSE RENATOORTIZ DO NASCIMENTO
Advogado: HEDDERSON ALBUQUERQUE MUNHOZ
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 0003545-50.2015.8.11.0041
Classe judicial: AGRAVO REGIMENTAL CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: WAGNER ANDRADE ZILIANI
Advogado: MARCO ANTONIO JOBIM
Requerido: BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS S.A.
Advogado: MAURO PAULO GALERA MARI
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 0013029-55.2016.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: CLAUDIO RODRIGUES DA SILVA e outros (3)
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Advogado: ANTONIO EDUARDO DA COSTA E SILVA e outros
Requerido: CENTRO NEFROLOGICO DE CUIABA LTDAE OUTROS (1)
Advogado: DANIEL SOUZA VOLPE
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.
Pedido de preferência: Antônio Eduardo da Costa e Silva, OAB/MT 13752, advogado do
requerente.

Processo: 0003246-19.2018.8.11.0025
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: DEVANIR AGUERA e outros (1)
Advogado: RAFAEL CARDOSO LAVADO e outros
Requerido: ALDO FRANCISCO SCHMIDT E OUTROS (1)
Advogado: FRANCISCO DE CARVALHO
Decisão: PRELIMINAR REJEITADA. NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 0000984-80.2013.8.11.0087
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: ENPA ENGENHARIA E PARCERIA LTDA
Advogado: LEANDRO MARTINS PARREIRA e outros
Requerido: MICHELA NAPOLIANA ANDRADE SILVA
Advogado: SAMARA CORINTA HAMMOUD COSTA
Decisão: PARCIALMENTEPROVIDO, UNÂNIME.

Processo: 1006418-52.2017.8.11.0003
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: MAPFRE SEGUROS GERAIS S.A. e outros (1)
Advogado: MARCO ANDRE HONDA FLORES e outros
Requerido: LUCIMAR DE SOUZA
Advogado: DANILO AMARAL DE FREITAS
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Decisão: NÃO PROVIDOS, UNÂNIME.

Processo: 1016124-97.2019.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: LISEU JOSE SCHERER e outros (1)
Advogado: ALMINO AFONSO FERNANDES JUNIOR e outros
Requerido: ELOI LUIZ SCHERER E OUTROS (1)
Advogado: LUCIANO TEIXEIRA BARBOSA PINTO e outros
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME. 
Sustentação oral: Almino Afonso Fernandes, OAB/MT 3498-B, advogado do requerente,
(duração – 7 min).
Sustentação oral: Luciano Teixeira Barbosa Pinto, advogado do requerente, (duração – 7
min).

Processo: 0015817-93.2015.8.11.0003
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: MOSAIC FERTILIZANTES DO BRASIL LTDA.
Advogado: MARJORIE BRAGA BARRETO e outros
Requerido: SINDICATO DOS TRANSP ROD AUTONOMOS DE BENS DO EST DE MT
Advogado: JOSE ANTONIO ROMANO FERREIRA
Decisã: PARCIALMENTEPROVIDO. UNÂNIME. 
Pedido de preferência: Marjorie Braga Barreto Feldman, OAB/RJ 179.475, advogada do
requerente.
Pedido de preferência: Enrico Scarparo Pampado Bichara, advogado do requerente.

Processo: 0000489-14.2016.8.11.0028
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: ODILA MARQUES DE CAMPOS
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Advogado: ANTONIO EDUARDO DA COSTA E SILVA e outros
Requerido: JOAO AUGUSTO PEREIRA LEITE
Advogado: AUGUSTO MARIO VIEIRA NETO e outros
Decisão: PARCIALMENTEPROVIDO. UNÂNIME. 
Pedido de preferência: ANTÔNIO EDUARDO DA COSTA E SILVA,OAB/MT 9473,
advogado do requerente.

Processo: 1018171-44.2019.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: FRANCIELE DA SILVASCHEFFER
Advogado: MARCIA DE CAMPOS LUNA
Requerido: JACKSON SATELESDE MATOS
Advogado: ANA CAROLINE APARECIDA SOUZA PEREIRA
Decisão: RECURSO PROVIDO. UNÂNIME. 

Processo: 1019320-75.2019.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: LUZIA MARCIA RIBEIRO RONDON e outros (1)
Advogado: GERALDO CARLOS DE OLIVEIRA
Requerido: CLAUDEMIR MONTANUCI E OUTROS (1)
Advogado: ROSANGELA PANTALEAO CHIORATTO
Decisão: RECURSO PROVIDO, POR MAIORIA. 
Pedido de preferência: Geraldo Carlos de Oliveira, OAB/MT 4032, advogado do requerido.

Processo: 0005129-72.2012.8.11.0037
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: ANIBAL FRANCISCO CARVALHAL DE OLIVEIRA JUNIOR
Advogado: ANIBAL FRANCISCO CARVALHAL DE OLIVEIRA JUNIOR
Requerido: VALDOMIRO ROCCO
Advogado: FERNANDA NUNES ROCCO
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Decisão: PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 1006012-43.2019.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS
Advogado: FERNANDO CESAR ZANDONADI
Requerido: PETERSON ALAN RODRIGUES SILVA
Advogado: THIAGO SILVAFERREIRA
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0019562-64.2015.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: TECA DO BRASIL FLORESTAL LTDA
Advogado: NATHALIA TREVISAN e outros
Requerido: EMANUEL MESSIAS FERREIRA E OUTROS (4)
Advogado: DAUTO BARBOSA CASTRO PASSARE e outros
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0019340-19.2015.8.11.0002
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: OI MOVEL S.A.
Advogado: DENNER DE BARROS E MASCARENHAS BARBOSA
Requerido: ROBERTO JOSE DA COSTA
Advogado: CLAUDISON RODRIGUES
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0004791-47.2016.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
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NOGUEIRA, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Requerente: SEGURADORA LIDER
Advogado: FERNANDO CESAR ZANDONADI
Requerido: DANIEL FABIO BARBOSA
Advogado: ISAQUE LEVI BATISTADOS SANTOS
Decisão: NAO PROVIDO. UNANIME.

Processo: 0004256-14.2013.8.11.0045
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO, SERLYMARCONDES
ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: BANCO BRADESCO SA
Advogado: MAURO PAULO GALERA MARI
Requerido: PERCI SMANIOTTO
Advogado: HEITOR PEREIRA MARQUEZI
Decisão: PREJUDICIAL DE MÉRITO - PRESCRIÇÃO AFASTADA. PRELIMINAR DE
ILEGITIMIDADE ATIVAREJEITADA. NÃO PROVIDO. UNÂNIME. 

Processo: 0011255-73.2013.8.11.0015
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DO DES. GUIOMAR TEODORO BORGES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS, JOAO
FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS
FILHO, SERLYMARCONDES ALVES
Relator: GUIOMAR TEODORO BORGES
Requerente: MARCOS DA SILVASOUSA
Advogado: GABRIELA BALBINOT KRAUSPENHAR
Requerido: OI S.A.
Advogado: ALEXANDRE MIRANDA LIMA
Decisão: PARCIALMENTEPROVIDO. UNANIME.

Processo: 1013972-84.2018.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS
Advogado: FERNANDO CESAR ZANDONADI
Requerido: MARIA NILDA PINTO FERREIRA
Advogado: MURILLO ESPICALQUIS MASCHIO e outros
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.
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Processo: 1009307-88.2019.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS
Advogado: LUIZ HENRIQUE VIEIRA e outros
Requerido: SANDRA BENEDITA DE MORAIS
Advogado: CLEILSON MENEZES GUIMARAES
Decisão: NÃO PROVIDO. UNÂNIME.

Processo: 0052693-64.2014.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. SERLYMARCONDES ALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, DIRCEU DOS SANTOS,
GUIOMAR TEODORO BORGES, JOAO FERREIRA FILHO, JOSE ZUQUIM
NOGUEIRA, RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Relator: SERLYMARCONDES ALVES
Requerente: METROPOLITAN LIFE SEGUROS E PREVIDENCIA PRIVADA SA
Advogado: JACO CARLOS SILVACOELHO
Requerido: ESPÓLIO DE MARINA CASSEMIRA BASTOS ARRUDA
Advogado: RODRIGO PEREIRA DOS SANTOS
Decisão: PARCIALMENTEPROVIDO. UNÂNIME.

ENCERRAMENTO DA SESSÃO POR VIDEOCONFERÊNCIA DE 22-04-2020

EXMO. SR. DES. RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO (PRESIDENTE)

Para concluir, informo que, dos 245 processos pautados para esta sessão,

que durou onze horas, foram julgados 216, adiados 12, retirados de pauta 5, e houve 13 pedidos

de vista. Foram realizadas 21 sustentações orais e 29 pedidos de preferência.

O esforço foi grande.

Obrigado a todos, desembargadores, douta procuradora, servidores e

advogados. Agradeço também os elogios encaminhados pelas redes sociais durante a realização

desta memorável sessão, a qual declaro encerrada.

Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente, encerrou a
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dezenove horas e cinquenta e seis minutos.

RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO
Presidente da Quarta Câmara de Direito Privado
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